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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ξεκινούν οι εγγραφές για το νέο κύκλο σεµιναρίων του 
Κοινωνικού Πανεπιστηµίου του Δήµου Μοσχάτου-Ταύρου 

 
ü Η επίδραση της αρχαιοελληνικής φιλοσοφίας στην 

αισθητική και τις τέχνες (Πλάτων-Αριστοτέλης) 
 
 

Ο θεσµός του Κοινωνικού Πανεπιστηµίου του Δήµου Μοσχάτου-Ταύρου 

συνεχίζει τη δράση του µε το νέο κύκλο δωρεάν σεµιναρίων µε τίτλο: «Η 

επίδραση της αρχαιοελληνικής φιλοσοφίας στην αισθητική και τις 

τέχνες (Πλάτων-Αριστοτέλης)». 

 

Μπορεί η τέχνη και η αισθητική να διδάξουν φιλοσοφία; Πώς σχετίζεται 

η φιλοσοφία µε την «αφθονία» και  την Υγεία και πως µπορεί να θεραπεύει; Τι 

σχέση µπορεί να έχει ο Πλάτωνας µε την  Θετική Ψυχολογία; 

Όλα όσα µας αποκαλύπτουν τα αρχαία σωσµένα κείµενα στη σύντοµη 

περιήγηση των διαλέξεών µας στην Αρχαιοελληνική Φιλοσοφία µε την 

σηµερινή µατιά 

 

 Ο κύκλος των σεµιναρίων θα ολοκληρωθεί σε πέντε συναντήσεις, οι 

οποίες θα πραγµατοποιούνται  κάθε Σάββατο, από τις 4 Νοεµβρίου έως τις 

2 Δεκεµβρίου 2017, από τις 11.00 έως τις 13.00, στην αίθουσα ΔΣ του 

Πολιτιστικού Κέντρου “Θεόδωρος Αγγελόπουλος”, στο Μοσχάτο 

(Κων/λεως και Σολωµού).  

 Αιτήσεις συµµετοχής για τα σεµινάρια του Κοινωνικού Πανεπιστηµίου 

υπάρχουν στη σελίδα του Δήµου: www.dimosmoschatou-tavrou.gr. Οι 

ενδιαφερόµενοι µπορούν να δηλώσουν συµµετοχή στα σεµινάρια από 

την Τρίτη 24 Οκτωβρίου έως την Παρασκευή 3 Νοεµβρίου µε 

ηλεκτρονική αποστολή της φόρµας συµµετοχής στο e-mail: 

graftip.mt@gmail.com. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Με το πέρας 



των σεµιναρίων θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης (Για τη βεβαίωση ο 

φοιτητής πρέπει να έχει παρακολουθήσει τουλάχιστον τις 3 από τις 5 

εισηγήσεις).  Στο τέλος του Δελτίου Τύπου ακολουθεί το πλαίσιο των 

σεµιναρίων. 

 Ο Δήµαρχος Μοσχάτου-Ταύρου, Ανδρέας Ευθυµίου, δήλωσε 

σχετικά: “Ο νέος κύκλος του Κοινωνικού µας Πανεπιστηµίου φέρνει 

στους συµµετέχοντες την ευκαιρία να «ταξιδέψουν» στο παρελθόν, 

γνωρίζοντας την αισθητική και τις τέχνες µέσω της αρχαιοελληνικής 

φιλοσοφίας. Τα µαθήµατα απευθύνονται σε όλους, χωρίς να χρειάζονται 

εξειδικευµένες εκπαιδευτικές γνώσεις. Το Κοινωνικό Πανεπιστήµιο είναι 

ένας σηµαντικός θεσµός προσφοράς προς τους πολίτες µας, ο οποίος 

αγαπήθηκε στο παρελθόν και σηµείωσε ιδιαίτερη επιτυχία.” 

 

                                                       

      Από το Γραφείο Τύπου του Δήµου Μοσχάτου-Ταύρου 

 

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ: 

Σάββατο, 4 Νοεµβρίου 2017: Η εικόνα του φιλοσόφου στην αρχαιότητα (εισαγωγή στα θέµατα 
των διαλέξεων) 
 

Σάββατο, 11 Νοεµβρίου 
2017: 

Τάξη –Ανάγκη και Κόσµος (Ο δηµιουργός και το δηµιούργηµα 
Τίµαιος-Πολιτεία-Φαίδρος) 
 

Σάββατο, 18 Νοεµβρίου 
2017: 

Αρχαίο Θέατρο Διονύσου και Ιπποκράτεια υγεία (Ίαση-Ίαµα-
εγκοίµηση) 
 

Σάββατο, 25 Νοεµβρίου 
2017: 

Αρχιτεκτονική και γλυπτική κλασσικής περιόδου (Το µήνυµα: 
Οι Ναοί-τα αγάλµατα, η Αγορά και ο Οίκος) 
 

Σάββατο, 2 Δεκεµβρίου 
2017: 

Απ΄ τη Βυζαντινή αγιογραφία στην Ιόνια εικονογραφία των 
ναών-προς την µοντέρνα τέχνη (G. Klimt, Giorgio De Kirico) 
 

 

 
 


